©
INSTALLATIONSINSTRUKTION

ACCORDION

VIKDORR

Ditt set inkluderar foljande

Kvantitet| Del g
1 Vikddrr \\
1 |Skena ‘l‘ f
1 | Slutdérrpost ;lj Il 5
6 3.5 x 25 mm sparskruv L

3.5 x 13 mm sparskruv & handtag
5 monteringsklamma for att montera "‘Gf“ef_ad

ddrrkarm karm magnetiska

o : o las i

2 F N
4 [35x195mm for metallplattor ;Kena
4 3.0 x 15 mm plattskruvar metallplattor \rn
2 | Magnetiskt las och \
2 |39x55mm i A =
5 Nylonfésten 1] ) ‘tdérrpost i metallplattor

vikdbrrpanel

=» Las noggrannt instruktionerna fére du borjar.
=» Innan montering torka av aterstaende smutsigt smorjmedel fran skenerma.
=» Nodvandiga verktyg : matband, borr med 0.24cm bit, bagfil med fina tdnder och smérjmedel.

Steg 1 = Saga till rétt storlek

Om héjen pa din dorréppning &r ungefar203cm sa behdver du inte forandra dorren i sig sjélv. om
©oppningen ar mindre an203cm, kan dorren sagas ner genom att saga av éverskott nerifran. Ta bort
det nedre gangjarnet. Anvand bagfilen for att skara till ratt storlek. Satt dit alla nedre gangjarnsskruvar
efter sagningen

Steg 2 - Montering av skena

Placera skenorna i mitten pa dérrposten langst upp. Tillat 0.25cm utrymme i bada andarna mellan
spar och dérrkarmen. Anvand en bagfil for att saga till ratt storlek om skenan ar fér lang. Fast skenan
i mitten med en enkel skruv s4 att skenan kan svéngas. Hall upp DORREN och satt dit vikdérren in i
skenan. Svang skenan tillbaka till ratt position och montera positionen genom att installera de andra
5 skruvarna.

VARNING:
Anvand en smal skruvmejsel for att forebygga skada pa skenan. Gor ett starthal for varje skruv med
en spik, stans eller borr. Se till att alla skruvarna &r raka och atskruvade.

POKYNY PRO INSTALACI

SKLADACI DVERE

Vase sada obsahuje
Kolejnice
Mn. | i Nylonove e s | e . . s’;
1 Skladaci dvefe pojezdy _,_‘A~“1 . Foma o |
1 Kolejnice o ™ 7 opéry i 3 !\ {
1 Zakoneni X o ‘l: !‘(5 ﬂ
6 3,5 25 mm $roub na kolejnici i H Upevitovaci svorka I T
5 3,5 13 mm rouby a Upeviovaci svorka por un Rukojeti
pevnou opéru Pevna P
2 Plastové rukojeti opéra == Rukojeti ['i; KR
Magneticky
4 3,5x 19,5 mm Srouby s plochou hlavou na i zamek
zakonéeni UpElﬁuvac" \ orazons
5 svorka : o
4 3,0x15 mm’smuby s plochou hlavou (na \ | platy | Koleinice
dorazové platy) " ;
i i
2 Magneticky zdmek a dorazové platy :
2 3,9 x 55 mm Srouby na rukojeti ‘
5 Nylonové pojezdy ] . Zakongeni J
—iL i Dorazové platy

Skladaci panelové dvefe

= Pied zagatkem si pozorné piectéte pokyny
= Pred instalaci otfete z kolejnic zbyvajici necisté mazivo
= Potfebné naradi: méfici paska, vrtak 0.24 cm, pilka s jemnym zubem a mazivo.

1.krok = Rezéni na miru

Pokud je vyska otvoru vasich dvefi priblizné 203 cm, nemusite dvefe samotné ménit, pokud je otvor mensi
nez 203 cm, dvefe Ize zkratit odfiznutim pfislusné ¢asti dole. Odstrarite dolni zavés. pilou ufiznéte
potfebnou velikost. Po odfezani vratte zpét vSechny Srouby spodniho zavésu.

2. krok - Montéz koiejnice

Umistéte kolejnici do stfedu dvefi nahofe. Nechte 0.25 cm na obou koncich mezi kolejnici a opérou dvefi.
Pilkou sefiznéte velikost, pokud je kolejnice pfili§ dlouha. Upevnéte kolejnici uprostied jedinym Sroubem tak,
aby 3lo kolejnici otacet. Pridrzte DVERE a zasurite plastové pojezdy do kolejnice.

Otocte kolejnici zpét na misto a nasroubuijte zbyvajicich 5 sroubl.

UPOZORNENI
Aby nedoslo k poskozeni kolejnice, pouZivejte plochy Sroubovak. Pocatecni otvor pro kazdy Sroub si
predznaéte vrtakem nebo hiebikem. Ujistéte se, zda jsou vechny Srouby rovné a pevné.

i
Ka\qr‘ucc f

- Monterad kia
Steg 3 - Sikra den monterade karmen lonterad klamma

Anvand slutposten for att mata och placera monteringskl&mmorna i linje. Arrangera slutposterna
vertikalt mot den sida som inte ar 6ppen i dérréppningen och centrerad med skenan. Se till att den
monterade karmen star rakt upp och ner. Gor fem skruvhal, en for varje monteringsklamma. Ta
bort slutposten och installera kidmman med 3.5 x 13.3mm skruvar mot mérkena pa insidan av
dorr-ramen. Tryck den monterade karmen mot dem tills dess att de klickar in pa plats.

el
DWT,M‘ @‘ ‘
Steg 3 ‘

Steg 4 - Installera handtag
Se handtagsinstallationsritningen for att installera handtagsmonteringen med 3.9 x 55mm
handtagsskruvar, pa karmens form pa vikdérren. i

Steg 5 - Installera slutpost

Stang vikdorren mot karmen och tillat den att hanga I6st. Markera uppe och nere pa kanten till
karmen. Hall slutdérrposten mot karmen mellan linjerna och mark platsen fér de fyra skruvhalen.
Se till att halen pa metallplattorna &r placerade vid samma niva som de magnetiska lasen pa
vikdérren. Om nodvandigt, saga slutposten sa att den matchar dorrstorleken. Gor skruvhal i
daérrkarmen och installera slutposterna genom att anvanda 3.5 x 19.5mm platthuvud skruvar.

Anvand fyra 3 x 15mm platthuvud skruvar for att fa de tva metallplattorna i linje vid samma héjd armens
som de magnetiska lasen. form .

magnetisktIas
'

Steg 5

2
3. krok - zajisténi upevnéné opéry
Pomoci ¢eni zjméite a jte upevii i svorky. jte zakonceni svisle proti neotevirané [ o™ | upevaovaci svorka
strané ramu dvefi a s kolejnici. Ujistéte se, Ze upevnéna opéra je rovna po celé délce. Provedte otvory na : 1 5
Srouby, jeden pro kazdou upeviiovaci svorku. Odstrafite Zakonceni a instalujte svorku se Srouby 3,5 x 13,3 | i iy
mm podle znacek na vnitini strané ramu dvefi. Sf;’f [m ‘ i
Natisknéte na né pevnou opéru, dokud nezacvakne na misté. ! | ‘
i1
!
4. krok - Instalace rukojeti
Prohlédnéte si nakres instalace rukojeti, abyste nainstalovali soubor rukojeti pomoci 3,5 x 55 mm $roubd na n - 34\
/
formu opéry skladacich dvefi. "‘IF B
1 "
y
1
4. krok J g

5. krok = Instaiace zakonéeni.

Zaviete skladaci dvefe o opéru a nechte je viset. Oznacte horni a spodni &ast pfedniho okraje opéry.
Pfidrzte zakon&eni u opéry mezi znackami a vyznacte umisténi ¢ty Sroubu. Ujistéte se, Ze otvory dorazovych
platd jsou umistény ve stejné vySce jako magneticky zamek na skladacich dvefich. V nutném pfipadé
ofiznéte zakong&eny tak, aby odpovidalo velikosti dvefi. Provedte otvory v opéfe dvefi a nainstalujte
zakonéeni pomoci $roubt 3,5 x 19,5 mm s plochou hlavou.

Pomoci étyf Sroubl 3 x 15 mm s plochou hlavou zarovnejte dva dorazové platy ve stejné vysce jako
magneticky zamek.

Zakongeni

Magneticky

5. krok

L SK

Navod na montaz

ACCORDION

Skladacie dvere

Krok 3 = Pripevnenie pevného stipika

Pouzite dorazovy stipik na zameranie a zarovnanie koncov upinacich spon. Vertikaine zarovnajte dorazovy
stipik zo stipikom zarubne na neotvaracej sa strane a vycentrujte ho s kol'ajni¢kou. Uistite sa, Ze pevny
stipik je koimo. Urobte otvory pre skrutky, jeden pre kazdu upinaciu sponu. Odstrarite zatvéraci stipik a
pripevnite upinacie spony do znaciek na vnutornej strane zarubne pomocou 3,5 x 13,3 mm skrutiek.
Zatlagte do nich pevny stipik, az kym nezapadn na miesto.

Krok 4 - Pripevnenie rukoviti

Prosime, pozrite si montazny nakres pre instalaciu rukovati a nainstalujte ich pomocou

3,9 x 55mm skrutiek na zasuvny stipik skladacich dveri.

Krok 4 J “35(

Krok 5 = Pripevnenie dorazového stiplka

Vasa suprava
Mnozstvo | Suéast gl
1 Skladacie dvere o Kolajnicka
Nylénové PR m L
1 Kofajnicka vodidla Zasuvny |
1 Dorazovy stipik o tipik
‘Skrutka pre kolajnicku il
6 35 %25 %‘ g
1 X20 mm Upinacia |
Skrutky so zapustnou hlavou a o spona Rukovéii
5 upinacia spona pre pevny stipik )
35x13 mm Pevny
2 Plastové rukovat stipik - Magnetické
Skrutky s plochou hlavou pre L zamky I‘E"‘
4 dorazovy stipik Upinacia Platky pre e
35x19,5mm spona 6 :
B Skrutky s plochou hiavou (pre platky \ Kolajnicka [
pre é zamky) T S
2 é zamky s platkami i 0 g
2 Skrutky pre rukovat | e
39x55mm b ! Platky pre
5 Nylnové vodidia — L magnetické
Lamely skladacich dveri zamky
=» Prosime, pre zagatim si pozorne precitajte navod
=» Pred instalaciou odstrarite prebyto¢né znecistené mazivo z kolajniciek
= Potrebné nastroje: meter, vitacka a 0,24 cm vrtak, pilka na Zelezo a mazivo
Krok 1 - Odrezanie na mieru
Ak je vyska zarubne priblizne 203 cm, samotné dvere nemusite nijako upravovat. Ak je zarubria ni ako

203 cm, dvere mdzete skratit odrezanim nadbytku zospodu. Odstrarite spodny zaves. Pomocou pilky na
Zelezo upravte rozmer na mieru. Po odrezani pripevnite zaves skrutkami spodného zavesu.

Krok 2 - Pripevnenie kol'ajnicky

Umiestnite kolajnicku navrch doprostred zarubne. Nechajte priestor 0,25 cm na oboch koncoch medzi
kolajnickou a stipikom zarubne. PouZite pilku na Zelezo na zrezanie kolajnicky ak je prili§ diha. Upevnite
kolajni¢ku v prostriedku jednou skrutkou tak, Ze fiou mozete otacat. Vezmite DVERE a zasuiite plastové
vodidla do kofajnicky.

Otocte kofajnicku spat do spravnej polohy a pripevnite ju dal$imi 5 skrutkami.

VYSTRAHA:
Pouzite Gzky skrutkovac, aby ste predisli poskodeniu kolajnicky. Naénite dierku pre kazdu skrutku
pomocou dierkovaga alebo vrtaka. Uistite sa, Ze su vSetky skrutky rovno a pevne dotiahnuté

ram averi_

INSTRUCTIUNI DE MONTARE

USA PLIANTA

Zatvorte skladacie dvere k stipike zarubne a zvisio ich zarovnajte. Na zarubni si oznaéte vrch a spodok
&elnej strany zasuvného stipika. Pridrzte zatvaraci stipik na stipiku zarubne medzi &iarkami a oznacte si
polohu Styroch otvorov pre skrutky. Uistite sa, Ze otvory na platkoch sa nachadzaju v tej istej vyske ako )
magnetické zévory na skladacich dverach... Ak je to nutné, zre2te z dorazového stipika, aby pasoval do  magneticxs sémky
zérubne. V zarubni urobte vodiace otvory pre skrutky a pripevnite dorazovy stipik pomocou 3,5 x 19,5 mm : :
skrutiek s plochou hlavou.

2asovny !
Stipik e il

Pouzite $tyri 3x15 mm skrutky s plochou hlavou na zarovnanie dvoch platkov v tej istej vyske ako
i
magnetické zavory.
g ’ magneticke  dormEoFFatipik
S zamky

Krok 5

Pasul 3 - Montarea cadrului fix
Masurati si aliniati clemele de fixare luand panoul de inchidere ca punct de reper. Aliniati panoul

vertical fata de partea fixa a cadrului usii si asezati-I la mijiocul sinei. Verificati daca partea de sus si

o | clemader

cea de jos a cadrului fix sunt drepte. Dati cinci gauri pentru suruburi, cate una pentru fiecare ciema

de fixare. Scoateti panoul de inchidere si fixati clemele cu suruburile de 3,5 x 13,3 mm, punandu-le

Kitul dumneavoastra contine:

T gina

Cantitate | Componenta

Patine de

1 Usa pliantd

Sina

AT

Panou de inchidere

= Adancitura m -
- P ~
plastic — ___k_‘_—-‘ ‘ acadruli i ,/1 ‘
o ' 1 l

Clem de fixare

Suruburi 3,5 x 25 mm pentru ina

Suruburi cu cap hexagonal 3,5 x 13 mm si

cleme de fixare pentru cadrul fix Cadru fix i Bnere.

Manere din plastic Tncuietori

2 magnetice

ENIN [N BRGI 1) B B

Suruburi cu cap plat 3,5 x 19,5 mm pentry|
cadrul fix

Clema
de fixare Plécute

Suruburi cu cap plat 3,0 x 15 mm (pentru
placutele de metal)

\ de mefall
o \ :

Incuietori magnetice i plécute de metal

i
Qi
Suruburi pentru manere 3,9 x 55 mm o Panou de. o

-1 inchidere Placute de metal

(51 N1 IN] IS

[
==

Patine de piastic

Panouri pliante

=» Ciiti cu atentie instructiunile inainte de a incepe montarea.
= inainte de monta usa, curatati sinele de resturile de lubrifiant.
= Unelte necesare : ruleta, bormasina cu burghiu de 0.24 cm, bomfaier si lubrifiant.

Pasul 1 - Taierea la

in cazul in care inaltimea tocului este de cca, 203 cm, nu trebuie sa modificati usa. in cazul in care
inaltimea este mai mica de 203 c¢m, puteti decupa putin usa, taind cu bomfaierul partea de jos.

Scoateti balamaua de jos si taiati usa la dimensiunea potrivita. Dupa ce ati terminat de taiat, puneti

la loc toate suruburile balamalei.

Pasul 2 - Montarea sinel
Asezati sina in mijlocul tocului de sus. Lasati un spatiu de 0.25 cm la ambele capete, intre sina si

cadrul usii. Daca sina este prea lungd, taiati-o cu bomfaierul la lungimea potrivita. Fixat mijlocul sinei
cu un singur surub, pentru a o putea roti. Ridicati usa si introduceti patinele de plastic in sina.

Puneti sina la loc, in pozitia corecta, si fixati-o cu inca 5 suruburi.

ATENTIE:
Folositi o surubelnita subtire, pentru a nu deteriora sina. Faceti o gaura-pilot pentru fiecare surub cu

un poanson sau cu bormasina. Aveti grija ca toate suruburile s fie drepte si bine stranse.

Cadrul usii
S

pe jele aflate in interiorul tocului usii.

Pasul 3 |

Puneti cadrul fix si presati-i pana cand se fixeaza in pozitie.

Pasul 4 - Montarea ménerelor
Consultati schema de montare a manerelor si fixati manerele cu suruburile de 3,9 x 55mm pe cadrul

usii pliante. v

Pasul4 . 4 {

Pasul 5 - Montarea tocului
Tnchideti usa plianta pana in cadru si lasati-o sé stea pe verticald. Marcati cu cate o linie partea de
sus si cea de jos a marginii cadrului. Tineti panoul de inchidere pe cadru, intre linii, si marcati locul in
care se afia gaurile pentru cele patru suruburl. Asigurati-va ca gaurile pentru placutele metalice sunt
Plicuta

la aceeasi inaltime cu incuietorile magnetice de pe usa pllanta. Daca este nevole, talati panoul de mealica

inchidere la dimensiunea usii. Dati gauri-pilot in toc si fixati panoul cu suruburile cu cap plat de 3,5 x 19,5mn,

Folositi patru suruburi cu cap plat de 3 x 15 mm pentru a pune cete doua placute metalice la aceeasi -

.. RS . Adancitura
naltime cu incuietorile magnetice. cadrului

Incuietoare L da
- magnetica inchidere

Pasul 5




D J
EINBAUANLEITUNG

ACCORDION

FALTTUR

Bestandteile des Bausatzes

* Deckenschiene

Menge [Teil B
[—enge | Nylon- * ]
1 |Falttlr et J‘TT Freier T l !
- . | 1| Tarpfoster; ==
1 [Deckenschiene - = o 1 : 1 f !
O . | ‘ )
6 |3,5x25mm Schraube fiir D ! - g ﬂ

3,5 x 13mm Flachkopfschrauben u. , Befestigungsschelle I |
5 |Befestigungsschellen fiir verankerten

Tiirpfosten
o ~

Verankerter ifle i

Trpfosten f
lagnetschnépper

=

4 3,5x 19,5mm Zylinderkopfschrauben fir

4 3,0 x15 mm Flachkopfschrauben bleche

fmi

(fir SchlieBbleche A Deckenschione >§“ i

Magnetschnapper und SchlieRbleche R4IH

2 |39x55mm fiir Griffe ~
5 |Nylon-Gleitstiicke " li

rUI SchlieBbleche

Falttiiralmellen

=» Bitte Anleitung vor dem Einbaubeginn sorgfaltig durchlesen.

=» Vor dem Einbau Verschmutzungen durch Schmiermittelreste von Deckenschienen wischen.

= Erforderliches Werkzeug : BandmaR, Bohrer mit 0,24-cm-Bohrer, Eisensage mit
kleinzahnigem Sageblatt und Schmiermittel.

Schritt 1 - QréRe

Wenn die Hohe der Tiir ca. 203 cm betragt, missen Sie die Ttr selbst nicht zuschneiden. Falls die
Turéffnung kleiner als 203 cm betragt, kann die Tiir durch Absagen des unten iiberstehenden Teils
zugeschnitten werden, Nehmen Sie das untere Scharnier ab. Sagen Sie den lberstehenden Teil mit der
Biigelsage ab. Schrauben Sie nach dem Sagen das untere Scharnier wieder an

Schritt 2 - Einbau der Deckenschiene

Halten Sie die Deckenschiene mittig an den oberen Tiirrahmen. Lassen Sie 0,25 cm Raum zwischen den
Enden der Deckenschiene und dem Tirstock. Sagen Sie die Deckenschiene mit der Bligelsage zurecht,
falls sie zu lang ist. Fixieren Sie die Deckenschiene in der Mitte mit einer einzigen Schraube, damit die
Schiene um diesen Drehpunkt geschwenkt werden kann.

Halten Sie TUR hoch und setzen Sie die Plastik in die D e ein.

Drehen Sie die Deckenschiene in die richtige Position und fixieren Sie sie dann mithilfe der anderen fiint z
Schrauben.

ACHTUNG:
Verwenoen Sie einen klieinen Schraubenzieher, um Beschadigungen der Deckenschiene zu vermeiden
Driicken Sie fiir jede Schraube ein Vorbohrioch mit einem Nagel, Ankémer oder Bohrer ein. Stellen Sie

sicher, dass alle Schrauben gerade eingedreht und fest angezogen werden.

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

PORTE COULISSANTE

Votre kit inclut
Quantité| Piece
1 Porte coulissante Glissieres -,
1 Rail en nylon
1 poteau d'extrémité m
6 Vis de 3,5 x 256mm pour le rail
5 Vis & téte cylindrique de 3,5 x 13mm & n
clip de fixation pour fixer les montants Montants
Poigné lasti ¢ “
2 oignées en plastique fixés poignées Pl
4 Vis & téte plate de 3,5 x 19,5 mm pour Loquets
poleau dextrémité w e
Vis & téte plate de 3,0 x 15 mm (pour Clip de bl
4 plaques de butée) fixation a aque
\ e butée
2 Loquets magnétiques et plaques de butée o :
2 Vis de poignée de 3,9 x 55 mm
s Poteau !
5 Clissiéres en nylon © , dextrémite]!| Plaques de butée
S i

Panneaux de porte coulissante

=» Veuillez lire attentivement les instructions avant de commencer.

= Avant l'installation, essuyez les restes de la lubrification des rails.

=» Outils nécessaires : Métre a ruban, perceuse avec un embout de 0.24cm(3/32") , scie a metaux avec de
fines dents et lubrifiant.

Etape 1 - Couper a la taille
Si la hauteur de I'ouverture de votre porte est d'environ 203 cm (80"), vous n'avez pas besoin de modifier la

porte. Si I'ouverture est de moins de 203 cm (80"), la porte peut étre coupée pour la rendre plus courte en
sciant le surplus en bas. Enlevez la charniére du bas. Utilisez la scie @ métaux pour couper a la taille.
Replacez toutes les vis de la charniére du bas aprés la coupe.

Etape 2 - Assembler le rail

Positionnez le rail au centre de I'embrasure de la porte en haut. Laissez 0-15 cm (1/10") d'espace aux deux
extrémités entre le rail et le montant de la porte. Utilisez une scie & métaux pour couper a la taille si le rail
est trop long. Attachez le rail au milieu avec une simple vis pour que le rail puisse pivoter. Tenez la PORTE
etinseréz les glissiéres en plastique dans le rail.

Basculez le rail dans sa position correcte et fixez la position en installant les 5 autres vis.

ATTENTION:
Utilisez un mince toumevis pour éviter d'endommager le rail. Pratiquez un trou de départ pour chaque vis
avec un enfonce-clous ou une perceuse. Assurez-vous que toutes les vis soient droites et serrées.

Befestigungsschelle

Schritt 3 =
Verwenden Sie den Endpfosten, um die korrekte Position fiir die Befestigungsschellen auszumessen.
Stellen Sie den Endpfosten senkrecht und mittig an die Deckenschiene anschlieRend an die Seite des

des verankerten Tii

Tirrahmens, an der die Tir verankert werden soll. Stellen Sie sicher, dass der verankerte Tirptosten gerade ‘ | <
ausgerichtet ist. Bohren Sie flinf Schraubenlocher fiir jede Befestigungsschelle. Nehmen Sie den Tarrahmenl rﬁ] ‘ |‘
.

Ei 1 wieder ab und
|
|
‘ )

<)

Verankerter N
Tirpfosten

EN
A

1 Sie die Schellen mit den 3,5 x 13,3 mm Schrauben an den
Markierungen auf der Innenseite des Tirrahmens.
Driicken Sie den verankerten Tiirpfosten auf die Schellen, bis er einrastet.

Schritt 3 |

Schritt 4 - Griffe anbringen
Beachten Sie beim Anbringen der Griffe mithilfe der 3,9 x 55 mm Gr das Mor
die Anbringung der Griffe am freien Tiirpfosten der Falttir. ."F i

amm fir

Schritt4

Schritt 5 - Anbau des

SchlieBen Sie die Falttiir gegen den Tlrrahmen und lassen Sie sie senkrecht nach unten hangen. Markieren
Sie die Vorderkante oben und unten am Tiirrahmen. Halten Sie den Endpfosten zwischen die
Markierungslinien und zeichnen Sie die vier Schraubenlécher an. Stellen Sie sicher, dass sich die Locher in
den SchlieBblechen auf der Hohe der Magnetschnapper in der Falttlr befinden. Sagen Sie, falls nétig, den
Endpfosten auf Tirhohe zurecht. Setzen Sie Vorbohrlécher in den Tirrahmen und bringen Sie mithilfe der
3,5 x 19,5 mm Flachkopfschrauben den Endpfosten an.

Verwenden Sie die vier 3 x 15 mm Flachkopfschrauben, um die beiden SchlieBbleche auf dieselbe Hohe wie
die Magnetschnapper zu bringen.

Tirpfosten| *, e

Magnetschnapper  Endpfeston
'

i
Schritt5

2
Etape 3 - Sécuriser le montant fixé ... o Clip de
ixation

[

|
Montant fixé 6\ “

o]
Etape 3 -

Montant de porte ™

Utilisez le poteau d'extrémité pour mesurer et pour aligner les clips de fixation. Alignez le poteau d'extrémité ﬁD
verticalement contre le coté désiré de I'embrasure de la porte et centrez-le avec le rail. Vérifiez que le

montant fixé soit droit en haut et en bas. Faites des marques pour chacun des trous pour les clips de

fixation. Enlevez le poteau d'extrémité et installez le clip avec les vis de 3,5 x 13,3mm sur les marques a

I'intérieur du cadre de la porte.
Appuyez sur le montant fixé sur les clips jusqu'a ce qu'il soit mis en position.

Etape 4 - Installer les poignées
Veuillez voir le schéma d'installation de la poignée pour installer I'assemblage de la poignée avec les vis de
3,9 x55 mm sur le moule du montant de la porte coulissante.

Etape 5 - Installer le poteau d'eztrémité

Fermez la porte coulissante contre le montant et laissez pendre le plomb. Marquez le haut et le bas du cété
du plomb sur le montant. Tenez le poteau d'extrémité contre le montant entre lignes et marquez I'endroit
des quatre trous de vis. Assurez-vous que les trous des plaques de butée soient situés a la méme hauteur
que les loquets magnétiques sur la porte coulissante. Si nécessaire, coupez le poteau d'extrémité pour faire
correspondre la taille de la porte, faites des trous pilotes pour les vis dans le montant de la porte et installaz

le poteau d'extrémité en utilisant les vis a téte plate de 3,5 x 19,5 mm. .
Plaque de butée

Montant fixé
Utilisez les vis a tete plate de 3 x 15mm pour aligner les deux plaques de butée a la méme hauteur

que les loquets magnétiques.

Moule de

montant  Loquet  Poteau d'extrémité

| . magnétique

Etape 5

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

PORTA A SOFFIETTO

La confezione Include
Qta |Componente “*~-. Binario
1 [Porta a soffietto Scivoli Matrice |, g’;\
1_[Binario dinylon ello stipite f = 1 |
1__[Montante terminale o —'——T i : i f 1
6 _|Viti da 3,5 x 25 mm per binario N . ‘(_(
5 |Viti a testa bombata da 3,5 x 13 mm L ! | b
e graffette di fissaggio per lo stipite n ; Maniglie
fisso Stipite q}%
2 |Maniglie di plastica fisso anigiis M1
4 |Viti a testa bombata da 3,5 x 19,5 mm o Enrr @ [
per montante terminale Graffetta di 1 R
4 |Viti a testa piatta da 3,0 x 13 mm (per [l "ss299° Plasire di ;
piastre di riscontro) \ Binario
2 |Chiusure a calamita e piastre di o \
riscontro o
2 |Viti da 3,9 x 55 mm per maniglie ontarte.tl -
5 [Scivoli di nylon v | | Piastre di riscontro

Pannelli porta a soffietto

=» Prima di iniziare il montaggio, leggere attentamente le istruzioni.

=» Prima di istallare, rimuovere lo sporco rimanente del lubrificante dalle rotaie.

=» Attrezzatura necessaria: nastrino di misura, trapano con punta da 0,24 cm, seghetto con denti appuntiti e
lubrificante.

Fase 1 - Ridimensionamento
Se l'altezza dell'apertura della porta & di circa 203 cm non & necessario modificare la porta. Se I'apertura &

inferiore a 203 cm, la porta puo essere tagliata piti corta segando I'eccedenza dal fondo. Rimuovere il cardine ___
inferiore. Usare il seghetto per ridimensionare. Riapplicare tutte le viti del cardine inferiore dopo il taglio.

Fase 2 - Montaggio del binario

Posizionare il binario nel centro del vano della porta in alto. Lasciare uno spazio di 0,25 cm su entrambe le
estremita tra la rotaia e lo stipite della porta. Usare il seghetto per ridimensionare se il binario & troppo lungo.
Bloccare la rotaia nel centro con una vite singola in modo che non possa girare. Tenere la PORTA e inserire gi
scivoli di plastica nella rotaia.

Riportare la rotaia nella posizione corretta e fissaria installando altre 5 viti.

ATTENZIONE: Z
Usare un cacciavite stretto per evitare di danneggiare il binario. Eseguire un foro iniziale per ciascuna vite con
punzone per chiodi o con un trapano. Assicurarsi che tutte le viti siano diritte e ben strette.

Struttura delia porta
T

INLZ
INSTALLATIE INSTRUCTIES

ACCORDION

VOUWDEUR

Uw Pakket bevat

Rail
Stks |Onderdeel " e o
yion . . i
A
1 | Vouwdeur Glijders - {Gimijstingsaansiuiting |
1 Rail = e e N
1| Eindstaar o
6 [ 3.5x25mm Schroef voor Rail
5 3.5 13 mm Cylinderkopschroeven & " Klem
Klemmen voor vaste omlijsting Vaste
2 Plastieken Klinken Omlijsting
isting Kiinken
3.5 x 19.5 Schroeven met Platte Kop Voor I
4 | Eindstaat o ‘!G'e’“’e‘s i
3.0 x 15 mm Schroeven met Platte Koppen ! [
4 ) Klem i I
(voor |/ stijkplaaties Rail
2 grendels en ‘m : 1 ;
2 3.9 x 55 mm Klinkschroeven 5 o
Nylon Giiders i i
5 | Nvon Sl | Eindstaat JI
u ! | ijkplaatj
L[ l‘ ‘ Strijkplaatjes

Vouwbare Deurpanelen

= Gelieve deze instructies aandachtig te lezen alvorens U begint
=» Veeg de rails schoon alvorens U de installatie begint.
= Benodigd gereedschap: Meetlint, boor met 0.24cm boorstuk, zaagbeugel met fijne tanden en glijmiddel.

Stap 1 - Op grootte snijden

Indien de hoogte van uw deuropening ongeveer 203cm bedraagt dient U de deur zelf niet te
veranderen. Indien de deuropening minder dan 203cm bedraagt, dan kan U de deur korter snijden
door ze onderaan af te zagen. Verwijder de onderste scharnier. Gebruik een zaagbeugel om op
grootte te snijden. Plaats alle schroeven van de onderste scharnier terug na het snijden.

Stap 2 - De rall monteren

Plaats de rail in het midden van de deuropening bovenaan. Laat 0.25cm ruimte open aan beide
uiteinden van de rail en de deuromlijsting. Gebruik een zaagbeugel om de rail op maat te snijden
indien deze te lang is. Bevestig de rail in het midden met een enkele schroef, zodat de rail gedraaid
kan worden

Houd de DEUR nu rechtop en schuif de plastieken glijders in de rail.

Schuif de rail terug in correcte positie en houd deze vast door 5 andere schroeven te installeren.

OPGEPAST:
Gebruik een fijne schroevendraaier om beschediging van de rail te voorkomen. Maak een
beginopening voor eike schroef met een doorsiag of boor

zorg ervoor dat alle schroeven recht zitten en goed vastgeschroefd zijn

fissaggio

. '| Graffetta di

Utilizzare il montante terminale per misurare e allineare le graffette di fissaggio. W
Allineare il montante terminale verticalmente contro la parte di non apertura del vano della porta e centrato con il

binario. Assicurarsi che lo stipite fisso sia diritto sopra e sotto. Eseguire i fori delle viti, uno per ogni graffetta di .~ della
fissaggio. Rimuovere il montante terminale e installare la graffetta nei segni sul telaio interno della porta usando le para
viti da 3,5 x13,3 mm.

Premere lo stipite fisso sui segni finché scatta in posizione.

o W
Stipite ﬁ !

Fase3 .. ™

Stipite fisso ™

LBl

Fase 4 - Installare le maniglle
Consultare l'illustrazione relativa all'installazione delle maniglie per montare le maniglie alla matrice dello stipite
della porta a soffietto usando le viti da 3,9 x 55 mm delle maniglie.

Fase 4 \;

Fase 5 - Installare il terminale

Chiudere la porta a soffietto contro lo stipite e lasciarla cadere a piombo. Segnare la parte superiore e inferiore
del bordo di entrata dello stipite. Tenere il montante terminale contro lo stipite tra le linee e segnare la posizione
dei quattro fori delle viti. Assicurarsi che i fori delle piastre di riscontro siano posizionati alla stessa altezza delle
chiusure a calamita sulla porta a soffietto. Se necessario, tagliare il montante terminale in modo che corrisponda

Piastra
alle dimensioni della porta. Effettuare i fori pilota delle viti sullo stipite della porta e installare il montante terminale dirisgontro
utilizzando le viti a testa piatta da 3,5 x19,5 mm. L
. Stipite
& della
porta|
LA
Utilizzare quattro viti a testa piatta da 3 x 15 mm per allineare le piastre di riscontro alla stessa altezza delle | \atrice]™
chiusure a calamita. ello

stipite %, #

Montante terminle
. Chiusuraa
~-" calamita

Fase 5

Stap 3 -
Gebruik de eindstaaf voor de eindpositie van de klemmen te bepalen.

de vaste

Plaats de staaf verticaal tegen de kant van de deuropening die niet opengaat en gecentreerd met de
rail. Zorg ervoor dat de vaste omlijsting zowel onderaan als bovenaan recht staat. Maak voorlopige

‘ L
Deuromlijsting | n;r H
L

schroefopeningen, één voor elke opening van de kiemmen.

Verwijder de eindstaaf en installeer de klem met de 3.5 x 13.3mm schroeven overeenkomstig met de
markeringen aan de binnenzijde van de deuromlijsting. ' @
Stap 3

Vaste Omlijsting

Duw de vaste omlijsting op de schroeven tot deze op zijn plaats klikt.

Stap 4 - De Klinken Installeren
Gelieve de klinkinstallatie illustraties te bekijken om de klink te installeren met behulp van de 3.9 x
55mm klinkschroeven in de omlijstingaansiuiting van de vouwdeur.

Stap 5 - De eindstaaf installeren

Sluit de vouwdeur tegen de omlijsting en sta ze toe om los te hangen. Markeer de bovenzijde en de
onderzijde van de loden rand op de omlijsting. Houd de eindstaaf tegen de omlijsting tussen de lijnen
en markeer de plaats voor de vier schroefopeningen. Zorg ervoor dat de openingen van de .

strijkplaatjes op dezelfde hoogte zijn geplaatst als de hoogte van de magnetische grendels op de Strijkplaatie
vouwdeur. Indien nodig kan U de eindstaaf op maat van de deurgrootte snijden. Maak voorlopige oot

chroefc 1in de ijsting en installer de eindstaaf met de 3.5 x 19.5 mm schroeven met S
, [peuromiiisting

platte kop. P !

- !

Gebruik vier 3 x 15mm schroeven met platte kop om de twee strijkplaatjes op dezelfde hoogte als de i
magnetische grendels te plaatsen. : B XL

9 9 p : = .y

Omlijstingsaansluiting Magnetische ~Eindstaaf

del

Stap 5



	頁面  1
	頁面  2

